

Берёзовая роща



Команда «Зелёные»
школы-интернат №23
г.Петрозаводска



Я иду по роще берёзовой,
Под её листвою кружевной.
Небосвод серовато-розовый
Слабо светится надо мной.
Под ногою веточка хрустнула
И опять вокруг — тишина.
В. Лунин «Берёзовая роща»



Берёза – это гордость и символ народа, живущего на Руси. Её часто называют деревом жизни.



В одной из легенд о берёзе рассказывается о красивой русалке, жившей в лесном озере. Она любила по ночам выходить из воды и гулять под луной. С первыми лучами солнца русалка пряталась под воду, но в один прекрасный день она увлеклась и не заметила, как на небе появился бог солнца Хорс. Увидав такую неземную красавицу, он тотчас в неё влюбился. Русалка поспешила скрыться в глубинах озера, но Хорс её не отпустил и превратил в белоствольную берёзу.

Народные промыслы.



В этом году Берёзовой роще , расположенной на территории нашей школы, исполнилось 45 лет.

Берёзки были посажены школьниками, которые пришли учиться в школу с момента её основания.

Наша Берёзовая роща – ровесница школы.

В прошлом году участники команды «Зелёные» установили памятную табличку и рассказали о Берёзовой роще всему школьному коллективу.



Инвентаризация зеленых насаждений (берёза):

Вид посадки деревьев – групповая

Порода – Береза бородавчатая

Возраст – 45 лет (посажены с основания школы)

Диаметр – от 35см до 90 см

Площадь обследованной территории-
15170 м²

количество - 83 дерева.





